ZAPISNIK  ENAJSTE SEJE  SVETA KS GODEŠIČ, 
1. seje v l. 2012, z dne 7. 2. 2012 

DNEVNI RED:

1.  Pregled zapisnika 10. seje

2. Komentar sestanka KS in župana občine Škofja Loka
3. Izgradnja prehoda za pešce pri Enšku
4. Načrtovanje krožišča na državni cesti v centru vasi ob domu KS
5. Izvedba kolesarske brvi preko južne ceste do IOC Trata (pri Kruhku)
6. Izvedba novega dela reteškega pokopališča 

7. Pridobivanje soglasij za izgradnjo nove vodovodne in kanalizacijske mreže Trata-Godešič-Reteče

8. Začetek investicij v KS Godešič za leto 2012:

9. Razprava o pogodbi o dodatnem čiščenju prostorov KS Godešič

10. Organiziranje predavanj o kmetovanju na Sorškem polju

11. Popis inventarja (Bojan Križnar) 

12. Razno

PRISOTNI: Matjaž Krajnik, Jože Hafner, Bojan Križnar, Marko Polajnar, Matej Novinec, Pia Delalut

Tč. 1. Pregled zapisnika 10. seje, ki ga potrdimo.
Tč. 2. Komentar s sestanka predsednikov vseh KS in župana občine Škofja Loka, kjer je bilo izpostavljeno:

- Financiranje občine; iz nadomestila stavbnega zemljišča…
- Dokončna kategorizacija občinskih cest in izvedba prepisov na občino Šk.Loka. Župan predlaga ureditev vse poti, ki niso javne, KS naj to same urejajo. Ker je takšna kategorizacija draga,  se nam zdi v času krize to nepotreben strošek,  saj so sredstva omejena.  Vprašljivo je  kako naj to financirajo KS. 
- Šolski prevozi s kombiji bodo najbrž počasi opuščeni, uvede se opcija za novo avtobusno linijo v času šolskih prevozov.
- Parkirišča (problematika zdravstvenega doma, Nunski vrt in parkirišče v Kapucinskem predmestju…).
- Ureditve porečja Sore. 
- Poplavna študija občine (Luša, kopališče…).
- Izgradnja doma starostnikov (tip doma, kjer  bi lahko bivali tudi ljudje z demenco); vprašanje je,kje bo dom, ali v Šk. Loki, ali v Gorenji vasi. Po našem mnenju bi bila potrebna oba.
- Sejnine naj bi se povečale, nekako na znesek, da kar je bilo prej bruto, naj bi bilo sedaj neto.
- Čistilna akcija Očistimo Slovenijo bo 24. marec 2012; v KS naj bi postavili table proti odlaganju odpadkov, s predhodnim dovoljenjem lastnikov zemljišč.
- Cepljenje proti klopnemu meningitisu; organizirano, veliko okuženih klopov je  prav na Gorenjskem,  cepljenje bo subvencionirano s strani občine cca 20 Eur, za prvo cepljenje od 18. 2. 2012 dalje.
- Statut je potrebno uskladiti z Občino. V KS smo mnenja, naj  statut uskladijo pravniki na Občini,  v KS delamo laiki, potrdili pa ga bomo na svetu KS.
- Nadzor nad cestami; pregled na cestno infrastrukturo, pregled nad zimsko službo, kontroliranje  peska za posipanje. Na občini bi morali to kontrolirati, KS naj priskrbi potrebne informacije, katere poti so posuli.
Tč. 3. Izgradnja prehoda za pešce pri Enšku;  g. Miloš Bajt - Občina Šk. Loka je dal zagotovilo, da se prehod projektira, časovno še ni opredeljen s strani občine, krajani pa zahtevamo, da je prehod narejen  najkasneje do novega šolskega leta. Krajani smo se posvetovali tudi s policijo, kjer ravno tako menijo, da je prehod nujno potreben. Celotno križišče je zaradi visokih živih mej nepregledno. Kaj je s preglednostnim   trikotnikom pri vključevanju na državno cesto.
Tč. 4. Načrtovanje krožišča na državni cesti v centru vasi ob domu KS; štetje prometa je bilo že izvedeno, potrebno bi bilo pospešiti izdelavo projekta in izgradnjo krožišča. Zahtevamo  odgovor najkasneje do 1. aprila.  
Tč. 5. Izvedba kolesarske brvi preko južne ceste do IOC Trata (pri Kruhku); nova informacija je , da bo kolesarska pot občinska, to pomeni, da bo  občinski projekt. KS mora spremljati izgradnjo nove ceste. Pripraviti je potrebno osnutek mostu samo za kolesarje.
Tč. 6. Izvedba novega dela reteškega pokopališča (odkup, sofinanciranje občine…dogovori s KS Reteče). Sestanek Pri županu je bil sestanek predstavnikov KS Reteče in KS Godešič skupaj, kjer smo podali predlog za zbiranje sredstev za odkup zemljišča.  Pričakujemo enakopravno obravnavo, kot jo imajo krajani okoliških KS, ki jim občina zagotavlja prostor na pokopališču Lipica, kje krajevne skupnosti  za ta namen niso same kupovale zemljišč. 

Tč. 7. Pridobivanje soglasij za izgradnjo nove vodovodne in kanalizacijske mreže Trata-Godešič-Reteče.  (Poročata Matjaž Krajnik in Jože Hafner) KS Godešič je na tem področju zelo uspešna, saj smo uspeli pridobiti večino soglasij. Manjka samo še eno soglasje.
Tč. 8.  Začetek investicij v KS Godešič za leto 2012:

- Rekonstrukcija ali novogradnja mostička pri Strugarju (geodetski posnetek, načrtovanje, popisi del, izvedba…s strani občine Davor Prelogar in Miha Bizjak), komentar M.Krajnik: pol bi financirala KS pol pa Občina, vrednost  sanacije ocenjujemo na cca 12.000,00 Eur. Pridobiti moramo soglasja, izdelava projekta.., predvidevamo, da dela končamo do konca leta. Plan financiranja KS za most je 6.000,00 €.
- Izdelava omejitve hitrosti na  Stari cesti (od gasilskega doma do Križaja), komentar M.Krajnik tri hitrostne ovire, ocenjena vrednost je 3.000,00 Eur.
- Izgradnje javne razsvetljave od Samca do bifeja ŠD Kondor (komentar M.Krajnik, priprava soglasij..pomoč Bojana Križnarja in Jože Hafnerja); postavitev treh luči, vrednost ocenjujemo na 5.000,00 Eur. 

- Investicije na Produ (komentar Jože Hafner);   investicija v letu 2011 je 170.000 Eur, 40.000 Eur KS, 51.000 Eur fundacija za šport, 20.000 Eur športna zveza Šk. Loka , 15.000 Eur Občina iz naslova javne razsvetljave, 2.400 Eur za gole. ŠD Kondor si je sposodil 30.000 Eur pri gasilcih, 20.000 Eur je obljubljeno iz zavod za šport Šk. Loka, 10.000 Eur pa še iz občine. Kondor se je izčrpal. Celotna investicija je cca. 300.000,00 Eur.
- Zasedenost dvorane in prihodki iz najemnine doma KS (komentar Jože Hafner) dvorana je dobro zasedena, prihodki 860 €.
Tč. 9. Razprava o pogodbi o dodatnem čiščenju prostorov KS Godešič z Lili Avguštin! 10 mesecev, poleti po potrebi in naredimo pogodbo na osnovi osnutka pogodbe, kot jih imajo na občini.  
9 mesecev x 2 x 3 ure na teden cca 108 ur na leto, 5 eur neto =  cca 650 eur.
Tč. 10. Organiziranje predavanj o kmetovanju na Sorškem polju 15. 2. 2012 v domu KS Godešič. 

 Predavanje: »KORISTNI ORGANIZMI V KMETIJSTVU IN VRTNARSTVU« bo v sredo, 15. februarja 2012, ob 19. uri, pobuda s strani Matjaža Jeraj, o integrirani predelavi hrane.  
Tč. 11. Popis inventarja (Bojan Križnar)  
Tč. 12. Razno

- Ureditev klopce ob lipi SLO- SVK prijateljstva (M. Krajnik), skica je pripravljena. Pri postavitvi bodo pomagali  skavti.
- Predlogi dolgoročnih investicij, plan 2013 in 2014, za KS Godešič je pločnik med centrom vasi in Jekcom ter izolacija in nova fasada celotne stavbe KS. To naj bi bili  prioritetni nalogi našega mandata.  
- Končana je zvočna izolacija hišniškega  stanovanja proti sejni sobi. Investicija se je nekoliko podražila. 

- Priprava kalorimetrov za obračun porabe kurjave KS - hišniško stanovanje, nabavi se še en kalorimeter, ki se ga montira na glavni vod iz peči. Pregleda se še stari kalorimeter v sejni sobi. Na podlagi teh dveh kalorimetrov je možno enostavno poračunati porabljeno energijo.
- Nekaj sredstev je potrebno rezervirati za kulturne prireditve, prednovoletna srečanja starostnikov, otrok, RK, izdajo Dobrav, drobna popravila… 
- Sredstva  so omejena na 30.000,00 Eur letno. Sredstev je zelo malo, zato bo potrebno z njimi dobro gospodariti.
Napisala: 







Predsednik KS Godešič

Pia Delalut







Matjaž Krajnik

Godešič, 1. 3. 2012

