ZAPISNIK  DVANAJSTE SEJE  SVETA KS GODEŠIČ, 2. seje v l. 2012, z dne 3. 4. 2012 

DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika 11. seje

2. Ureditev prehoda za pešce pri Enšku.

3. Zasnovo krožišča  v centru vasi ob domu KS. 

4. Izvedba kolesarske brvi preko južne ceste do IOC Trata (pri Kruhku), predloga Miloša bajta

5. Izvedba novega dela reteškega pokopališča.
6. Pridobivanje soglasij za izgradnjo nove vodovodne in kanalizacijske mreže Trata-Godešič-Reteče. 

7. Začetek investicij v KS Godešič za leto 2012:

8. Čiščenju prostorov KS Godešič.
9. Razno

PRISOTNI: Matjaž Krajnik, Jože Hafner, Bojan Križnar, Marko Polajnar, Matej Novinec, Pia Delalut

Tč. 1. Potrdimo zapisnik 11 seje Sveta KS.
Tč. 2. S strani občine smo dobili v pogled idejno zasnovo ureditve prehoda za pešce pri Enšku.

Pregledamo dokumentacijo, podamo pripombe in se bomo dogovorili z občino oz. DRSC za izvedbo. Z načrtom P-18/12 se strinjamo, vendar predlagamo, da do napeljave kanalizacije in vodovoda, ki ga pričakujemo v naslednjih dveh letih, počakamo z investicijo razširitve uvoza, za tačas pa naredimo samo  prehod za pešce in pločnik, ki bo povezal cesto JP 902-541 in novi prehod za pešce.

Tč. 3. Zasnovo krožišča  v centru vasi ob domu KS.  Krožišče P-06/12 na Godešiču naj bo v nekoliko manjših dimenzijah, priredimo se ga na obstoječe gabarite ceste. Tudi obstoječe krožišče na Starem dvoru je veliko manjše, kljub temu promet poteka tekoče. Samo krožišče na Starem dvoru je z vseh 4 uvozov oz. izvozov obremenjen z zelo prometnimi cestami, na Godešiču sta obremenjena samo dva izvoza oz. uvoza, dva pa sta lokalnega značaja. Predlagamo, da v najkrajšem možnem času postavimo začasno krožišče (kot Stari dvor) na obstoječe gabarite ceste. 

Tč. 4. Kolesarska brv mimo Kruhka. Matjaž Krajnik in Miloš Bajt, Občina Šk. Loka, gresta na  Slovenske železnice, se pogajati  o  začasni uporabi železniškega mostu za namen kolesarske steze. Most je dvotirni, da se  en tir, ki še ni zgrajen uporabi kot kolesarska steza, kamor se namesti protihrupna ograja in se ga tako lahko varno izkoristi kot kolesarsko stezo. To bi bila začasna rešitev, dokler drugi tir ni narejen, kasneje pa obvezno nova rešitev z novim mostom.

Tč. 5. Izvedba novega dela reteškega pokopališča (odkup, sofinanciranje občine…dogovori s KS Reteče). Sestanek pri županu 19. 3. 2012,  Cenitev zemljišča bo naredila občina, na KS pa je, da pripravijo investicije v projekt, ocenitev investicije za vežice... Predlaga, da se investicija razpotegne čez več let. Naredi se finančna konstrukcija skupaj s KS Reteče.

Tč. 6. Razprava glede Pridobivanja soglasij za izgradnjo nove vodovodne in kanalizacijske mreže Trata-Godešič-Reteče. Zahtevamo, da se upoštevajo pripombe krajanov in se gre z njimi v direkten kontakt, vendar odgovorni na občini naj pripravijo spisek ne-podpisnikov s pripombami, hkrati naj se (po možnosti) upoštevajo njihove pripombe. Pričakujemo poročilo Anke Fajfar, kako rešujejo problematiko službe na občini.
Tč. 7. Začetek investicij v KS Godešič za leto 2012:

- Rekonstrukcija ali novogradnja mostička pri Strugarju -sosedje (soglasodajalci) zahtevajo izvedbo geodetskega posnetka, nato bomo v idejnem smislu izrisali most in ga ovrednotili. Most čez Strugo, potrebujemo geodetski posnetek, da ugotovimo lastniško stanje. Rekonstrukcija mostu ni možna. Statiki pravijo, da je treba narediti nov most, ni ga mogoče razširiti. Pridobili smo že  nekaj ponudb za projekt. Smo v fazi zbiranja soglasij sosedov.   

- Izdelava omejitve hitrosti na  Stari cesti (od gasilskega doma do Križaja), kjer smo opravili 19.3 ogled z go. Marijo Pivk, komentar M. Krajnik od konca gasilnega doma omejitev 30 km/h pa do Križaja, hitrostne ovire pa predvidoma pri Križaju, pri Starmanu in med Sovincem in Križajem.

- Izgradnje javne razsvetljave od Samca do bifeja ŠD Kondor, en kabel je še prazen, potrebujemo soglasja lastnikov (predlog Samc, če jo bo kdaj potrebno predstaviti, se jo prestavi na stroške KS).    Komentar M. Krajnik, priprava soglasij, izvajalec Košir oz. Elektro Gorenjska in uporaba obstoječe cevi za izvedbo razsvetljave)

- Investicije na Produ (komentar Jože Hafner) iz občine se je izčrpalo še nekaj denarja. Investicija se zaključuje.

- Zasedenost dvorane in prihodki iz najemnine doma KS (komentar Jože Hafner). Dvorana je dobro zasedena.

- Zamenjava žarnic na luči v centru vasi pri vodnjaku, luči gorijo predolgo. Potrebno je preveriti delovaje senzorja.

- Osvetlitev cerkve bo manjša, zdaj je cca 800 wattov potem bo predvidoma 200 wattov. Premočna osvetlitev cerkve je zelo moteča za okoliške prebivalce. S tem se ukvarjata Sandi Igličar in predsednik KS Matjaž Krajnik.
Tč. 8. Razprava oz. potrditev pogodbe o dodatnem čiščenju prostorov KS Godešič z Lili Avguštin!

 Se strinjamo s predlagano pogodbo o delu, ki jo sklenemo do preteka najemne pogodbe za stanovanje. Čistil letos potrebujemo za maksimalno vrednost 200,00 €.

Tč . 9. Razno 

-  Krožišče pri Traškem grabnu  naj bo enopasovno in z majhnim radijem, čim bližje Traškemu grabnu.

- Ureditev klopce ob lipi SLO- SVK prijateljstva, skico bo naredil Matjaž, skavti pa bodo udarniško izvedli delovno akcijo. S tem se ukvarja Sandi Igličar.

- Predlogi dolgoročnih investicij, plan 2013 in 2014, za KS Godešič, osnovne smernice smo dali že na 11. Seji Sveta KS.

Napisala: 







Predsednik KS Godešič
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Matjaž Krajnik

Godešič, 10. 4. 2012

