Krajevna skupnost Godešič


ZAPISNIK PETINDVAJSETE SEJE  SVETA KS GODEŠIČ, 3. seje v letu 2014, z dne 27. 1. 2014 

DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnikov 23. in 24. seje

2. Ustanovni sestanek Odbora za izgradnjo sekundarne kanalizacije in vodovoda ter priključkov v KS Godešič.  

3. Razno

PRISOTNI: Matjaž Krajnik, Jože Hafner, Bojan Križnar, Matej Novinec, Marko Polajnar, Pia Delalut, 

TČ. 1. Potrdimo zapisnika 23. in 24. seje KS

Tč. 2. Ustanovni sestanek Odbora za izgradnjo sekundarne kanalizacije in vodovoda ter priključkov v KS Godešič. Na ustanovni sestanek so povabljeni predlagani člani odbora: 
Janez Hostnik, Sandi Igličar, Ivo Grzinčić, Simon Krajšek, Damijan Starman in Tomaž Krajnik

Razprava: Odbor je namenjen sodelovanju s pristojno službo na občini glede izvedbe individualnih vodov kanalizacije in vodovoda. Odbor lahko z dodelanim projektom in nadzorom del za celo KS poenostavi ter poceni individualni priklop na kanalizacijo. 
KS se zaveda, da mora zagotoviti pokritost Godešiča s sekundarnimi vodi. Ker ni to delo KS, se v ta namen ustanovi odbor. Odbor je sestavljen iz krajanov iz različnih koncev KS in bo deloval tudi na terenu.

Namen odbora je povedati ljudem, koliko bo stroškov pri izvedbi priključka na kanalizacijo, sodelovanje pri dodelavi izvedbenih načrtov za sekundarno kanalizacijo (pozicija revizijskih jaškov). Odbor bo imel nalogo odgovarjati na vprašanja krajanov glede omenjene gradnje. 
Odbor bo skupaj s KS usklajeval izvedbo sekundarne kanalizacije in pridobival odgovore na občini, ter jih na to posredoval krajanom. 

V najkrajšem možnem času je potrebno na Občini dogovorit za sestanek. To je naloga KS, lahko pa člani odbora pomagajo KS 

Člani sveta KS in bodoči odborniki določimo glavne naloge odbora:

· Priključke vodijo člani odbora + en član iz KS.

· Asfaltiranje cest, saj morajo biti pozorni na začetek asfaltiranja, da ne bo izvajali le tega pred individualnim razvodom. Ko so priključki narejeni se šele začne asfaltiranje. 

· Pripraviti je potrebno nabor vprašanj za občinsko službo za infrastrukturo.
· V najkrajšem možnem času se je potrebno dobiti s projektantom, z nadzornikom gradnje in županom. Občina je namreč investitor v dotično infrastrukturo, zato naj projektant obrazloži, kako je možno priključiti posamezne hiše na sekundarne vode. (predloži naj tudi izračune in sheme)
· Izvedbo za individualne priključke vodi odbor in en svetnik iz KS.

Razprava odbora in  sveta KS, kaj postoriti v prvem mesecu:

· Narisati oz.določiti mrežo priključkov z vsemi tehničnimi podatki, izbrati projektanta za individualne priključke, kasneje izbrati izvajalce. V roku 14 dni se je potrebno dobiti z županom in predstavniki občine, da pojasnijo vse anomalije v razvodih sekundarne kanalizacije in vodovoda. Ugotavljamo namreč, da je mreža sekundarcev slaba, saj ne omogoča priklopa skoraj polovici hiš na Godešiču.
· Sekundarna kanalizacija, ki se bo podaljšala, se naj gradi po občinskih zemljiščih (cestah in poteh) in (v manjši meri) ob državni cesti! Poskrbeti je potrebno, da ne bo zapletov med sosedi, saj ni pričakovati, da si bodo ljudje prekopavali svoje parcele za razvod drugih, sploh, če je v bližini javna pot, kjer je lahko sekundarna kanalizacija!
· Potrebno je pridobiti informacijo, koliko je zahtevana največja oddaljenost od revizijskega jaška do posamezne hiše. 

· Med gradnjo primarnega voda, se je pozabilo na priklope hiš, ki so poleg. Projektantsko, očitno, niso obdelani priklopi. Sprašujemo se zakaj? Ali bodo taki ne-priklopi tudi ob gradnji sekundarne kanalizacije?

· Predsednik KS čim preje organizira sestanek na občini!

Soglasno sprejmemo sklep o poimenovanju odbora; 

Sklep: ODBOR ZA IZGRADNJO KANALIZACIJSKIH IN VODOVODNIH PRIKLJUČKOV KS GODEŠIČ 
Soglasno sprejmemo sklep o potrditvi članov in sicer:
Konstituira se odbor članov, člani so: Simon Krajšek(predsednik odbora), Janez Hostnik (namestnik), Sandi Igličar, Ivo Grzinčić, , Damjan Starman in Tomaž Krajnik. Jože Hafner je sedmi član odbora, kot član sveta KS. 
Razprava se nadaljuje:
1. Pripravi se izhodišča za pogovor pri županu ki se ga udeležijo S. Krajšek, J. Hostnik S.  Igličar, J. Hafner in  M. Krajnik, ki vzpostavi kontakt z županom. Organizira se sestanek z županom, operativnimi predstavniki občine – vodja projekta in projektantom. Odbor ponovno izpostavi vprašanje, kam se hiše, ki v bližini nimajo sekundarnih vodov priklopijo. Določiti je potrebno kje manjkajo sekundarni vodi. Predvidoma manjka cca 400 m1 sekundarnih vodov.

Odborniki se sprašujemo: kam se določene hiše priklopijo, zakaj imajo določeni objeti priklope tik pred vhodi, drugi objekti pa ne. Primer Matajevcev, kjer je skoraj 30 hiš brez možnosti priklopa, oziroma je priklop možen po strmi brežini cca 10m višinske razlike. Podoben primer je tudi v Uršnem koncu, to je na zahodnem delu Godešiča tik pred cerkvijo.

Oddaljenost od sekundarnega jaška in objekta: Vprašamo projektanta, kakšni so standardi v Slo. 

2. Kaj na občini mislijo kakšen bo protokol priklopov. Kakšni so detajli, ki jih morajo na občini potrditi. 

3. Seznam gospodinjstev maksimalne razdalje? 

Predsednik odbora: Simon Krajšek; namestnik odbora: Janez Hostnik

4. KS bo pomagal odboru tako na terenu kot tudi na občini.

Kasneje, ko bo več informacij in usklajeni načrti, se izvede tudi zbor krajanov.

Vprašanje odbornikov: kdaj bo znan komunalni prispevek in ali je v KS Godešič sploh smiseln, če bomo morali sami graditi (dograditi) sekundarne vode. Simon Krajšek celo predlaga, da se pogajamo za komunalni prispevek 0,00 eur.
J. Hostnik: Potrebujemo dober projekt, nadzornika, izberemo izvajalca del itd. Vse izbiramo na podlagi predračunov. Če govorimo o priključkih je število približno 150. Narediti je potrebno izmere in določiti, kje gre priklop. Do konca junija mora biti kopanje sekundarnih vodov končano. KS mora najti rešitev za sekundarne vode tam, kjer niso predvideni npr. Matajevci. Priklopi se naredijo preden se kasneje asfaltira. Kar se tiče priključkov, predlaga, čim manj po asfaltu, če je le možnost naj se koplje drugje. 

Stroški naj se porazdelijo na priključek. Vsak plača enak del, solidarno se prispeva. Najprej pa je potrebno narediti sekundarne vode, kar je potrebno storiti zelo hitro. S strani občine je potrebno dobiti zagotovilo, da se ti vodi naredijo. Sekundarne vode nam mora zagotoviti Občina. Šele nato imajo krajani možnost priklopa na kanalizacijo z individualnim priklopom.

S projektantom je potrebno iti od hiše do hiše, ljudi je potrebno obvestiti:

· kaj se bo delalo, 

· ali se bodo priključili in bo za njih to pripravil odbor, 

· ali to morebiti nameravajo storiti sami,

· ali drugo. 

Kdor noče pristopiti k projektu, mu ni treba. Kasnejši pristop bo dražji in to zaradi na novo nastalih stroškov (dopolnitev projekta, ponovno prekopavanje…). Sekundarna kanalizacija naj bi bila končana junija, kot je po projektu. Zato je potrebno pohiteti, do marca je potrebno imeti projekte, za manjkajoče sekundarne vode, da jih lahko dodamo h komunalnim vodom.

Potrebovali bi tudi TTR za plačilo projektanta, izvajalce.. Naredi se pogodba s projektantom in nadzorom, kjer se določi roke in pogoje, prav tako pogodba z izvajalcem. 

M. Krajnik: vsa plačila bodo potekala preko položnic, na račun KS pri občini Šk. Loka, ko bodo podpisane pogodbe. Občina ni znala povedati, kakšna je pot od sekundarnega voda do individualnega priključka. Opozoriti je potrebno vaščane, da morajo do roka potrditi projekt, oz. ali se bodo sami priklopili na biološko čistilno napravo, drugače bodo plačevali visoke kazni.

S. Krajšek: bistveno je, da izvemo ceno priključka. Koliko je cena priključka v sosednjih KS? V Goričanah je bila cena skupaj cca 3.500eur. Mi nimamo informacij niti o približnih cenah. Za krajane je cena bistvena info. Komunalni prispevek je lahko tudi nič evrov, saj vem za nekaj takšnih občin v Sloveniji. Komunalne dajatve se plačuje vsak mesec, v te dajatve se lahko delno »skrije« komunalni prispevek. 

Potrebujemo telefonske št. iz vsake hiše, najbolje mobitel. Izda se letak, ki bo ljudi obveščal, kaj se dogaja. Ljudem je potrebno povedati, da cene priključka za-enkrat še ne vemo, in da bo ta znana po razgovorih z občino. 

Simon s strani M. Krajnika prejme 1 izvod PZI, sekundarna kanalizacija (na dveh listih).

J. Hafner: pridobiti je potrebno info iz drugih KS oz. od projektantov, koliko se bile največje razdalje med sekundarnim vodom, in individualnim priključkom.

S. Igličar: Ločiti je potrebno sekundarni in tercialni vod. Sekundarni vod je bil potrjen na prostorski razgrnitvi, ki pa je ni nihče proučil. Projekt naj bi bil do 2017 končan, sicer občine predlagajo, da se podljša izgradnja do 2025. Za sekundarni vod je potrebno najti PZI projekt. PZI Projekt je bil (npr. za Matajevce) očitno delan na podlagi mape, kjer se ni videlo višinskih razlik v terenu.

Tč. 3. Razno: 

Poroča M.Krajnik (debata iz Urbanističnega sveta): Občina predlaga, da bi se vaška jedra vasi urbanistično uredila. To bi bila za našo KS lepa priložnost, saj bo po zaključku projekta kanalizacija - vodovod, KS že razkopana.  Novo tlakovanje bi bilo v delu okrog cerkve mogoče v kombinaciji asfalt-granitne kocke. 
Vprašanja, ki jih bomo zastavili na srečanju z občinarji so:

1. Zakaj manjka tako veliko sekundarnih vodov, saj določeni deli Godešiča teh vodov sploh nimajo?

2. Kako si je občina zamislila individualne priklope: tehnična dokumentacija z detajli, predpriprava priključkov na jaških sekundarnih vodov…?

3. Ali ima občina za to odgovorne ljudi oziroma koordinatorje, ali morajo ljudje sami izvesti priklope? Kdo bo nadziral dotično izvedbo?

4. Seznam gospodinjstev in poslovno-družbenih objektov v KS Godešič, ki se bodo priklopili na novo-grajeno omrežje (kanalizacija in vodovod)
5. Zakaj se obenem s kanalizacijo ne naredi predpriprava (polaganje cevi) za morebitno optično/telefonsko omrežje. Stroški bi bili bistveno nižji (izkop je narejen, asfalt odkopan, pridobljena so soglasja) kot bo to v kasnejših fazah. V tej fazi ni potrebno izdelati jaškov, le cevi pametno položiti.
Poleg dotičnih vprašanj pa moramo še pridobiti naslednje podatke:
1. Katera je najdaljša razdalja med sekundarnim revizijskim jaškom in objektom, ki je bil vodilo projektantu oz. izdelovalcu OPNja? (Matjaž Krajnik in Jože Hafner)

2. Preveriti ceno posameznega priključka (Simon Krajšek: Goričane), prav tako njihovo pravilo »najdaljše razdalje«

3. Preveriti višino komunalnega prispevka drugje v občini Šk.Loka oziroma v drugih SLO občinah!

· Pripravi se izhodišča za pogovor pri županu ki se ga udeležijo S. Krajšek, J. Hostnik S.  Igličar, J. Hafner in  M. Krajnik, ki  vzpostavi kontakt z županom. Organizira se sestanek z županom, operativnim predstavnikom občine – vodja projekta in projektantom. Vprašanje je, kam se hiše, ki v bližini nimajo sekundarnih vodov priklopijo. Kje manjkajo sekundarni vodi. Manjka cca 800 m' sekundarnih vodov Po nam dostopnih informacijah, ne vemo, kam se določene hiše priklopijo, zanima nas metraža od hiše do jaška. Vprašamo projektanta, kakšni so standardi v Slo. 

· Kaj na občini predlagajo za protokol priklopov. Kakšni so detajli, ki jih morajo na občini potrditi. 

· Seznam gospodinjstev in maksimalne razdalje od hiše do jaška sekundarnega voda? 

Napisala: 







Predsednik KS  

Pia  Delalut







Matjaž Krajnik

Godešič, 27.1.2014
